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Hand Massager

Operating and Safety Instructions 
Instrukcja obsługi i bezpieczeństwa 

Bedienungs- und Sicherheitshinweise 
Pokyny k obsluze a bezpečnosti
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User Manual

Read carefully and make sure you understand the instructions before use.
Pay particular attention to the safety precautions.

After purchasing the device, charge it �rst — this will extend the battery life.
Use a 5V, 1A (or 2A) charger, like a phone charger.
While charging, the power indicator will �ash — this means the device is 
charging.
When charging is complete, the indicator will turn off.

Target Group

- People who work on computers for long periods.
- People with poor blood circulation in their hands.
- Women who want to maintain the appearance of their hands.

Product Features

- Ergonomic shape that matches hand acupressure points and natural curves.
- Pneumatic, segmented compression massage.
- Full-palm acupuncture-style massage.
- Heating function for cold environments (optional feature).
- Micro-vibration increasing massage intensity (optional feature).

Control Panel

Thank you for choosing Boste.
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Functions

Air Pressure Auto Program Heating Vibration

Device Components

Plastic housing

Control panel

Charging port

Fabric cover

How to Use the Control Panel

Power Button

Turns the device on and off.
Hold for 2 seconds to activate the power supply, then press the mode button — the 
device will start operating.
The default massage time is 15 minutes, after which the device switches off 
automatically.

Przycisk intensywności
The default intensity is L3. There are 6 intensity levels available.
You can switch through them in the sequence: L3 - L4 - L5 - L6 - L1 - L2.
L1 is the weakest level, L6 is the strongest.



Mode Button

The default mode is P1. There are 6 massage modes in total.
You can choose your preferred mode by switching in sequence:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1.

Vibration Button
Press to turn the vibration on or off.
There are 2 vibration modes — choose according to your needs.

Heating Button
Press to turn the heating function on or off.After about 5 minutes, the internal 
temperature will noticeably increase.

How to Use the Control Panel

Troubleshooting

Behaviour

The product will not start

Faint sounds during operation

Battery is discharged

The device was not started correctly

Charge the device

Hold the power button for 2 seconds

Sound of the air pump (buzzing)

Sound of the solenoid valve (clicking)
Normal operation, not a fault

Possible Causes Solution

Model

Model number

Voltage

Power

Working time

Weight

Purea S6 Pro Hand Massager

SM-001

DC 3.7V

5W

15 min

1.1 kg

Speci�cations
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Instrukcja obsługi

Przeczytaj uważnie i upewnij się, że rozumiesz instrukcję przed użyciem.
W szczególności zapoznaj się dokładnie ze środkami ostrożności.

Po zakupie urządzenia najpierw je naładuj — to przedłuży żywotność baterii.
Użyj ładowarki 5V, 1A (lub 2A), takiej jak do telefonu.
Podczas ładowania wskaźnik zasilania miga — to oznacza, że urządzenie się 
ładuje.
Po zakończeniu ładowania wskaźnik zgaśnie.

Grupa docelowa

- Osoby, które długo pracują przy komputerze.
- Osoby z słabym krążeniem krwi w dłoniach.
- Kobiety chcące zadbać o wygląd dłoni.

Funkcje produktu

- Ergonomiczny kształt dopasowany do punktów akupresury i krzywizny dłoni
- Pneumatyczny, sekwencyjny masaż uciskowy
- Masaż całej dłoni w stylu akupunktury
- Funkcja podgrzewania dla chłodnego otoczenia (funkcja opcjonalna)
- Mikrodrgania zwiększające intensywność masażu (funkcja opcjonalna)

Panel sterowania

Dziękujemy za wybór marki Boste.
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Funkcje

Masaż powietrzny
Program

automatyczny
Podgrzewanie Wibracje

Elementy urządzenia

Obudowa plastikowa

Panel sterowania

Port ładowania

Materiałowa osłona

Jak korzystać z panelu sterowania

Przycisk zasilania

Włącza i wyłącza urządzenie.
Przytrzymaj 2 sekundy, aby uruchomić zasilanie, a następnie naciśnij przycisk trybu 
— urządzenie zacznie pracować.
Domyślny czas masażu to 15 minut, po czym urządzenie automatycznie się wyłączy.

Przycisk intensywności
Domyślna intensywność to L3. Dostępnych jest łącznie 6 poziomów.
Możesz przełączać je w kolejności: L3 - L4 - L5 - L6 - L1 - L2.
L1 to najsłabszy poziom, L6 najsilniejszy.



Przycisk trybu

Domyślny tryb to P1. Łącznie dostępnych jest 6 trybów masażu.
Możesz wybrać ulubiony, przełączając kolejno:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1.

Przycisk wibracji
Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć wibracje.
Dostępne są 2 tryby wibracji — wybierasz według potrzeby.

Przycisk podgrzewania
Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć funkcję grzania.
Po około 5 minutach temperatura wewnątrz wyraźnie wzrośnie.

Jak korzystać z panelu sterowania

Metody rozwiązywania problemów

Zachowanie

Produkt nie chce
się uruchomić

Podczas pracy
słychać delikatne dźwięki

Rozładowana bateria

Urządzenie nie zostało
poprawnie włączone

Naładuj urządzenie

Przytrzymaj przycisk zasilania
przez 2 sekundy

Dźwięk pompki powietrza
(buczenie)

Dźwięk zaworu
elektromagnetycznego (kliknięcie)

To normalne działanie, nie wada

Możliwe przyczyny Sposób postępowania

Model

Numer modelu

Napięcie

Moc

Czas pracy

Waga

Purea S6 Pro Hand Massager

SM-001

DC 3.7V

5W

15 min

1.1 kg

Specy�kacja
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Bedienungsanleitung

Lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass Sie alles 
vor der Verwendung verstehen.
Achten Sie besonders auf die Sicherheitshinweise.

Laden Sie das Gerät nach dem Kauf zuerst auf — dies verlängert die Lebensdauer 
der Batterie.
Verwenden Sie ein 5V-, 1A- (oder 2A-) Ladegerät, wie das eines Smartphones.
Während des Ladevorgangs blinkt die Betriebsanzeige — dies bedeutet, dass das 
Gerät lädt.
Nach Abschluss des Ladevorgangs erlischt die Anzeige.

Zielgruppe

- Personen, die lange am Computer arbeiten.
- Personen mit schlechter Durchblutung der Hände.
- Frauen, die das Erscheinungsbild ihrer Hände p�egen möchten.

Produkteigenschaften

- Ergonomische Form, angepasst an Akupressurpunkte und die Handkrümmung.
- Pneumatische, segmentierte Druckmassage.
- Ganzhandmassage im Akupunkturstil.
- Heizfunktion für kalte Umgebungen (optionale Funktion).
- Mikro-Vibration zur Erhöhung der Massageintensität (optionale Funktion).

Bedienfeld

Danke für Ihre Entscheidung für Boste.
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Funktionen

Luftdruckmassage
Automatisches

Programm
Heizfunktion Vibration

Gerätekomponenten

Kunststoffgehäuse

Bedienfeld

Ladeanschluss

Stoffabdeckung

Bedienung des Bedienfelds

Ein-/Ausschalter

Schaltet das Gerät ein und aus.
Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die Stromversorgung zu 
aktivieren, und drücken Sie anschließend die Modustaste — das Gerät beginnt zu 
arbeiten.
Die Standardmassagedauer beträgt 15 Minuten; danach schaltet sich das Gerät 
automatisch aus.

Intensitätstaste
Die Standardintensität ist L3. Insgesamt stehen 6 Intensitätsstufen zur Verfügung.
Umschalten erfolgt in der Reihenfolge: L3 - L4 - L5 - L6 - L1 - L2.
L1 ist die schwächste Stufe, L6 die stärkste.



Modustaste

Der Standardmodus ist P1. Insgesamt stehen 6 Massagemodi zur Verfügung.
Sie können Ihren bevorzugten Modus auswählen, indem Sie nacheinander 
umschalten:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1.

Vibrationstaste
Drücken, um die Vibration ein- oder auszuschalten.
Es stehen 2 Vibrationsmodi zur Verfügung — wählen Sie je nach Bedarf.

Heiztaste
Drücken, um die Heizfunktion ein- oder auszuschalten.
Nach etwa 5 Minuten steigt die Innentemperatur deutlich an.

Bedienung des Bedienfelds

Fehlerbehebung

Verhalten

Produkt startet nicht

Leichte Geräusche 
während des Betriebs

Batterie ist entladen

Gerät wurde nicht richtig eingeschaltet

Gerät aufladen

Ein-/Ausschalter 2 Sekunden 
lang gedrückt halten

Geräusch der Luftpumpe (Brummen)

Geräusch des Magnetventils (Klicken)
Normales Verhalten, kein Fehler

Mögliche Ursachen Vorgehensweise

Modell

Modellnummer

Spannung

Leistung

Arbeitszeit

Gewicht

Purea S6 Pro Hand Massager

SM-001

DC 3.7V

5W

15 min

1.1 kg

Spezi�kationen
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Návod k použití

Přečtěte si návod pozorně a ujistěte se, že všemu rozumíte před použitím.
Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům.

Po zakoupení zařízení jej nejprve nabijte — prodloužíte tím životnost baterie.
Použijte nabíječku 5V, 1A (nebo 2A), například od telefonu.
Během nabíjení bude kontrolka napájení blikat — znamená to, že se zařízení 
nabíjí.
Po dokončení nabíjení kontrolka zhasne.

Cílová skupina

- Lidé, kteří dlouho pracují na počítači.
- Lidé se špatným krevním oběhem v dlaních.
- Ženy, které chtějí pečovat o vzhled svých rukou.

Funkce produktu

- Ergonomický tvar přizpůsobený akupresurním bodům a křivkám ruky.
- Pneumatická, sekvenční tlaková masáž.
- Masáž celé dlaně ve stylu akupunktury.
- Funkce ohřívání pro chladné prostředí (volitelná funkce).
- Mikro-vibrace zvyšující intenzitu masáže (volitelná funkce).

Ovládací panel

Děkujeme, že jste si vybrali značku Boste.
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Funkce

Masáž
vzduchovým tlakem

Automatický
program

Ohřívání Vibrace

Součásti zařízení

Plastový kryt

Ovládací panel

Nabíjecí port

Tkaninový kryt

Jak používat ovládací panel

Tlačítko napájení

Zapíná a vypíná zařízení.
Podržte jej 2 sekundy pro zapnutí napájení a poté stiskněte tlačítko režimu — 
zařízení začne pracovat.
Výchozí doba masáže je 15 minut, poté se zařízení automaticky vypne.

Tlačítko intenzity
Výchozí intenzita je L3. K dispozici je celkem 6 úrovní.
Můžete je přepínat v pořadí: L3 - L4 - L5 - L6 - L1 - L2.
L1 je nejslabší úroveň, L6 nejsilnější.



Tlačítko režimu

Výchozím režimem je P1. Celkem je k dispozici 6 masážních režimů.
Můžete přepínat v pořadí:
P1 - P2 - P3 - P4 - P5 - P6 - P1.

Tlačítko vibrací
Stiskněte pro zapnutí nebo vypnutí vibrací.
K dispozici jsou 2 režimy vibrací — zvolte podle potřeby.

Tlačítko ohřívání
Stiskněte pro zapnutí nebo vypnutí funkce ohřívání.
Po asi 5 minutách se vnitřní teplota znatelně zvýší.

Jak používat ovládací panel

Řešení problémů

Projev

Zařízení se nespustí

Během provozu jsou 
slyšet jemné zvuky

Vybitá baterie

Zařízení nebylo správně zapnuto

Nabijte zařízení

Podržte tlačítko napájení 2 sekundy

Zvuk vzduchové pumpy (bzučení)

Zvuk elektromagnetického 
ventilu (cvaknutí)

Normální provoz, nikoli závada

Možné příčiny Postup

Model

Číslo modelu

Napětí

Výkon

Doba provozu

Hmotnost

Purea S6 Pro Hand Massager

SM-001

DC 3.7V

5W

15 min

1.1 kg

Speci�kace



Manufacturer/Importer:
Magnum RF Sp. z o.o. 
Wojska Polskiego 71
18-300 Zambrów, Poland
Contact: office@boste.eu  
Website: www.boste.eu 
Manufactured in China

Hersteller/Importeur:
Magnum RF Sp. z o.o. 
Wojska Polskiego 71
18-300 Zambrów, Polen
Kontakt: office@boste.eu  
Website: www.boste.eu 
Hergestellt in China

Producent/Importer:
Magnum RF Sp. z o.o. 
Wojska Polskiego 71 
18-300 Zambrów, Polska
Kontakt: office@boste.eu  
Strona: www.boste.eu 
Wyprodukowano w Chinach

Výrobce/Dovozce:
Magnum RF Sp. z o.o.
Wojska Polskiego 71  
18-300 Zambrów, Polsko  
Kontakt: office@boste.eu  
Web: www.boste.eu  
Vyrobeno v Číně

NOTICE
The used device must not be disposed of with regular household waste. Please dispose of the 
product at an appropriate electronic waste collection point in accordance with local regulations. 
Proper disposal helps protect the environment and human health.

UWAGA
Zużytego urządzenia nie wolno wyrzucać do zwykłych odpadów komunalnych. Produkt należy 
oddać do odpowiedniego punktu zbiórki elektroodpadów, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko i zdrowie ludzi.

HINWEIS
Das gebrauchte Gerät darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Bitte entsorgen Sie 
das Produkt an einer entsprechenden Sammelstelle für Elektroschrott gemäß den geltenden 
Vorschriften. Eine ordnungsgemäße Entsorgung trägt zum Schutz der Umwelt und der 
menschlichen Gesundheit bei.

POZOR
Použité zařízení se nesmí vyhazovat do běžného komunálního odpadu. Produkt je nutné odevzdat 
na příslušném sběrném místě elektroodpadu v souladu s platnými předpisy. Správná likvidace 
pomáhá chránit životní prostředí a zdraví lidí.
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